Constructora **FG** 

Política de Calidad Constructora FG

Constructora FG establece su Política de Calidad, entregando un marco para nuestro Sistema de Gestión

de Calidad, el cual se sustenta en el desarrollo de la mejora continua tanto en los procesos como la

cadena de valor de la organización y la satisfacción de nuestros clientes internos y externos.

El compromiso y liderazgo con la Calidad, es un lineamiento transversal de toda la organización liderado

por el por Gerente de Constructora FG, siendo todo el equipo participe de la constante búsqueda en

ser eficaz, eficiente y flexible en los procesos y metodologías de Constructora FG, mediante la consigna

de "hacerlo simple", procurando la eliminación de todas aquellas actividades que no generan valor

añadido al proceso producto final, pero que consumen recursos.

Los principios en que Constructora FG basa su Sistema de Gestión de Calidad son la retroalimentación

e innovación, generando conocimiento y transmitiéndolo entre los diferentes equipos, controlando

periódicamente los procesos constructivos y sus avances según secuencias constructivas definidas.

Esta política establece el compromiso en la asignación de medios técnicos y económicos necesarios

para el cumplimiento eficiente de las metas y desafíos propuestos, generando una cultura de calidad,

que permita anticiparse a las necesidades de nuestros clientes internos y externos, dando un servicio

adecuadas y a la altura de los requerimientos. Para lo anterior declaramos que el mayor capital de

Constructora FG, son las personas que trabajan en ella, y el desarrollo de conocimiento y capacitación

se establece como prioritario, como también el cumplimiento de las normativas y legislaciones

vigentes.

Miguel Carrasco Palma

**Gerente Constructora FG**